

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

C07

今日日照

母亲患肿瘤女儿又得白血病

连番不幸压垮农家，五莲女孩郭江梅渴望救助、渴望回报社会

本报记者 李玉涛

五莲县叩官镇叩官村的郭江梅今年26岁，正值风华正茂，却在今年2月份被查出患有急性白血病，她母亲去年也被查出患有肿瘤。

巨额的医疗费已经让这个农村家庭债台高筑，虽然郭江梅已经骨髓配型成功，但五六十万的手术费依然没有着落。

突然查出白血病 26岁女孩绝望了

8月30日，记者见到了郭江梅，她戴着一顶红色的帽子，因为长期做化疗，头发已经掉光了。就在半年以前，她还在胶州打工。然而，患病这个晴天霹雳至今都让她不敢相信。

“一开始身上起血点，四肢乏力，我也没在意，就以为是过敏。”郭江梅说，今年2月27日，她去姐姐家探亲时突然感觉自己头晕，姐妹二人到青岛大学附属医院做详细检查，诊断结果为“急性淋巴细胞白血病”。

“当时父母一直瞒着我，就跟我说是贫血。”郭江梅说，直到一个月后，她才知道自己得了白血病。“当时我感觉就像是做了一场噩梦，一开始有点想不开，感觉绝望了。”她



▲ 巨额医疗费
让郭江梅愁容满面。
本报记者 张永斌
摄

说。

母亲患肿瘤 家底已经掏空

郭江梅家是一个普通的农民家庭，就靠几亩地每年的毛收入也就是三四千元。她还有一个30岁的姐姐，已经成为家，日子过得也不算富裕。

祸不单行，去年郭江梅的母亲被诊断出患有肿瘤，如今头上有好几个大大小小的肿瘤，大的有矿泉水瓶盖那么大。

“本来打算今年春天给我妈动手术了，结果我又查出来得了白血病，她为了省钱给我治病，手术也没做，平常就吃那种最便宜消炎药。”说着说着郭江梅眼圈就红了。

郭江梅在青医附院住院的第一个月，就花了10多万

元，都是父母向亲戚朋友借的。此后每个月，她都要去医院做化疗，费用少则六七千元，多则过万元。但家里究竟欠了多少钱，父母从没有跟她说过。

“再做就是第六期化疗了，因为没钱，已经拖了半个月了。”郭江梅说。

骨髓配型成功 独自四处求助

今年7月份，在一些爱心人士的帮助下，中华骨髓库为郭江梅配型成功，这让她既兴奋又担忧，因为五十多万元的手术费对这个负债累累的家庭来说简直就是个天文数字。

虽然困难重重，但郭江梅并没有放弃，她要走的路还长，她不甘心就这样被命运打败。在父母已经竭尽全力之

后，她开始独自向社会求助。在青岛住院期间，一些爱心人士向她伸出了援助之手。村里的村民也给她捐了一万多元。

“给我捐款的人大部分都没留姓名，我现在对他们除了感激不知说什么好了。”郭江梅哽咽地说。

8月中旬，郭江梅向山东省红十字会申请救助，8月30日，她独自一人到日照市红十字会办理相关手续。

“父母都是农民，也不识字。我还年轻，不想就这样放弃。”郭江梅坚定地说。

“要是以后真能治好，我也要去帮助那些需要帮助的人，回报社会。”郭江梅说。

有想要帮助郭江梅的社
会爱心人士可以联系本报，热
线电话：8308110；也可以直接
联系郭江梅，电
话：
13963302753。

同学聚会喝醉酒 开车回家途中撞死

法院判决同桌共饮者要担责

本报8月30日讯(记者 刘伟 通讯员 王义江) 共同饮酒后其中一人死亡，其他共同饮酒的人也要担责。五莲法院近日审结了一起因共同饮酒造成人员死亡的民事案件，受害人家属获赔3万元。

王某、张某、刘某、杨某系高中同学。2011年王某搬进了新房，同学们一起去庆贺。酒席上大家你一杯我一杯，一直从下午6点喝到晚上9点多，期间喝了白酒、啤酒还有葡萄酒等。

散席后，张某独自开车回家。第二天上午，有市民发现了张某死亡，其所驾驶的汽车和路边的树木发生了碰撞。后经交通警察大队认定，张某系驾驶机动车发生交通事故死亡。

随后，张某的妻子及子女向法院提起诉讼，要求与张某共同饮酒的王某等3人赔偿因张某死亡造成的经济损失25万元。

五莲县法院经审理认为王某等3人作为和张某的共同饮酒人，在张某饮酒时及酒后应尽到提醒、劝阻、照顾、护送和通知义务，但他们在明知张某酒后需要驾驶汽车回家的情况下，没有对其进行劝阻、制止，也没有对其护送或通知其家人，违背了公序良俗的原则。

法院认为，其他3人在主观上对张某的死亡存在一定的过错，应承担相应的过错赔偿责任。遂判决王某等3人共同赔偿张某的妻子及子女等经济损失3万元。

全新抵顶车辆，特价优惠出售

联系电话：13370639993

东风标致308 (2.0手自一体)



原价：14.19万元

现价：12.8万元

直降：13900元

东风风行景逸 (1.5手自一体)

原价：8.49万元

现价：7万元



直降：14900元